o (42. NEZASTUPITELNA | .
Kod: ChBbF6a00000012101r o ey vy

Tajenka: BELENI BAVLNENYCH A LNENYCH LATEK

Legenda: B|E|L|E|N|TI|B \Y,
Reseni ukoli: L|N|E Y |CH| A N
1) a) sluovanim siry s kyslikem vznika oxid sificity EINIYIcHILIAIT E| K

b) oxid sifi¢ity reaguje s kyslikem za katalytického
pusobeni oxidu vanadi¢ného a vznika oxid sirovy
¢) rozpusténim oxidu sirového ve vodé vznika kyselina sirova

2) Vyroba barev, plastq, ¢isticich prostfedkd, vybusnin apod.

3) Acidum = kyselina

4) Autobaterii prospiva Casté pouzivani. Pti dlouhodobé&j$im nepouziti muze dojit k zatvrdnuti PbSOs na
elektrodach a tim se trvale snizi kapacita baterie.



